Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 4 класс. I вариант.

1. На прямой линии отметили 4 точки: A, B, C, D. Сколько всего получилось отрезков, концами которых являются эти точки? Назови эти отрезки. 
2. Как расставить 7 стульев у 4-х стен комнаты, чтобы у каждой стены их было поровну?

3. Сумма двух чисел равна 385. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запиши, какие это числа. 

4. Нарисуй прямоугольник, площадь которого равна 12 см2,  а периметр – 26 см.

5. Из города в деревню почтальон выехал на велосипеде со скоростью 12 км/ч. Доехав до деревни, он сразу же повернул назад. Когда почтальон выезжал из города, одновременно с ним из деревни выбежал пёс со скоростью 4 км/ч. Найдите: 1) через сколько часов произойдет первая встреча почтальона и собаки? 2) какое расстояние будет между ними через 6 часов? Известно, что расстояние между городами 48 км. 

6. Куплены русские, немецкие, французские и английские марки. Стоимость покупки без русской марки – 40 рублей, без немецкой марки – 45 рублей, без французской марки – 44 рубля, без английской марки – 27 рублей. Сколько стоит русская марка? 

7. Масса ящика с лимонами 25 кг. После продажи половины всех лимонов, ящик поставили на весы. Весы показали 15 кг. Найдите массу пустого ящика.
8. Катя начертила 2 прямые. На одной из них она отметила 4 точки, а на другой 5 точек. Всего было отмечено 8 точек. Как она это сделала?
Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 4 класс. II вариант.

1. На прямой линии отметили 5 точек: A, B, C, D, Е. Сколько всего получилось отрезков, концами которых являются эти точки? Назови эти отрезки. 

2. Вокруг клумбы квадратной формы надо разместить 15 камешков так, чтобы вдоль каждой стороны было одинаковое количество камешков. Нарисуй, как это сделать.
3. Сумма двух чисел равна 451. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запиши, какие это числа. 

4. Нарисуй прямоугольник, площадь которого равна 10 см2,  а периметр – 22 см.

5. Из города в деревню почтальон выехал на велосипеде со скоростью 12 км/ч. Доехав до деревни, он сразу же повернул назад. Когда почтальон выезжал из города, одновременно с ним из деревни выбежал пёс со скоростью 4 км/ч. Найдите: 1) через сколько часов произойдет первая встреча почтальона и собаки? 2) какое расстояние будет между ними через 6 часов? Известно, что расстояние между городами 48 км. 

6. Взвесили четырех котят: Марусю, Кешу, Геракла и Пушка. Вес трёх котят без Кеши – 17 кг, без Маруси – 15 кг, без Геракла – 13кг, без Пушка – 12 кг. Каков вес Пушка? 

7. Масса ящика с апельсинами  35 кг. После продажи половины всех апельсинов, ящик поставили на весы. Весы показали 25 кг. Найдите массу пустого ящика.
8. Маша начертила 2 прямые. На одной из них она отметила 3 точки, а на другой 5 точек. Всего было отмечено 7 точек. Как она это сделала?
Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 4 класс. I вариант.

1. На прямой линии отметили 4 точки: A, B, C, D. Сколько всего получилось отрезков, концами которых являются эти точки? Назови эти отрезки. 
2. Как расставить 7 стульев у 4-х стен комнаты, чтобы у каждой стены их было поровну?

3. Сумма двух чисел равна 385. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запиши, какие это числа. 

4. Нарисуй прямоугольник, площадь которого равна 12 см2,  а периметр – 26 см.

5. Из города в деревню почтальон выехал на велосипеде со скоростью 12 км/ч. Доехав до деревни, он сразу же повернул назад. Когда почтальон выезжал из города, одновременно с ним из деревни выбежал пёс со скоростью 4 км/ч. Найдите: 1) через сколько часов произойдет первая встреча почтальона и собаки? 2) какое расстояние будет между ними через 6 часов? Известно, что расстояние между городами 48 км. 

6. Куплены русские, немецкие, французские и английские марки. Стоимость покупки без русской марки – 40 рублей, без немецкой марки – 45 рублей, без французской марки – 44 рубля, без английской марки – 27 рублей. Сколько стоит русская марка? 

7. Масса ящика с лимонами 25 кг. После продажи половины всех лимонов, ящик поставили на весы. Весы показали 15 кг. Найдите массу пустого ящика.

8. Катя начертила 2 прямые. На одной из них она отметила 4 точки, а на другой 5 точек. Всего было отмечено 8 точек. Как она это сделала?
Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 4 класс. II вариант.

1. На прямой линии отметили 5 точек: A, B, C, D, Е. Сколько всего получилось отрезков, концами которых являются эти точки? Назови эти отрезки. 

2. Вокруг клумбы квадратной формы надо разместить 15 камешков так, чтобы вдоль каждой стороны было одинаковое количество камешков. Нарисуй, как это сделать.
3. Сумма двух чисел равна 451. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запиши, какие это числа. 

4. Нарисуй прямоугольник, площадь которого равна 10 см2,  а периметр – 22 см.

5. Из города в деревню почтальон выехал на велосипеде со скоростью 12 км/ч. Доехав до деревни, он сразу же повернул назад. Когда почтальон выезжал из города, одновременно с ним из деревни выбежал пёс со скоростью 4 км/ч. Найдите: 1) через сколько часов произойдет первая встреча почтальона и собаки? 2) какое расстояние будет между ними через 6 часов? Известно, что расстояние между городами 48 км. 

6. Взвесили четырех котят: Марусю, Кешу, Геракла и Пушка. Вес трёх котят без Кеши – 17 кг, без Маруси – 15 кг, без Геракла – 13кг, без Пушка – 12 кг. Каков вес Пушка? 

7. Масса ящика с апельсинами  35 кг. После продажи половины всех апельсинов, ящик поставили на весы. Весы показали 25 кг. Найдите массу пустого ящика.

8. Маша начертила 2 прямые. На одной из них она отметила 3 точки, а на другой 5 точек. Всего было отмечено 7 точек. Как она это сделала?
